



Mødedato Onsdag d. 18. august 2020, kl. 18.30 – 21.00

Mødested Melby Skole, Samlingen

Deltagere:

Forældre: Anne Cathrine Steenstrup  
Camilla Krøjgaard Andersen  
Dorthe Skafte Larsen  
Anne Louise Born Sylvest  
Dorthe Damgaard  
Mie Wergeland-Gant  
Kristina Christiansen, suppleant

Lokal repræsentant:

Elever:

Medarbejdere: Charlotte Ayed, Anne-Jette Jørgensen

Ledelse: Christian Wibeck-Nilsson, Lene Snediker Jacobsen, Jacob Heising

Afbud: Camilla Krøjgaard Andersen

Fraværende: Anne Louise Born Sylvest

<b>Pkt. 1</b>	<b>Godkendelse af dagsorden og referat</b>	<b>2 min</b>
<b>Pkt. 2</b>	<b>Valg af lokal repræsentant for en 1-årig periode</b>	<b>5 min</b>
	- Bestyrelsen kontakter Lars K, og hører om det er noget han vil.	
<b>Pkt. 3</b>	<b>Høring vedr. forslag til ny organisering af Unge- og kulturcentret jf. udsendt bilag</b>	<b>30 min</b>
	- Der indsendes høringssvar som kan ses på kommunens hjemmeside fra d. 25/8	
<b>Pkt. 4</b>	<b>Bestyrelsens handleplan og årshjul</b>	<b>30 min</b>



	<ul style="list-style-type: none"><li>- Ledelsen undersøger hvilke krav der er til inddragelse af alle forældre.</li><li>- Mie finder en god foredragsholder til SKBs fælles forældremøde</li><li>- Årshjul og handleplan er udfærdiget. Se bilag</li><li>- Der indkøbes bøger til bestyrelsesmedlemmerne fra Skole og forældre, så alle kan blive klædt godt på.</li><li>- SKB orienterer sig om tilsyn i forbindelse med bestyrelsesarbejdet. Der er vedhæftet et hæfte i overblik</li></ul>	
<b>Pkt. 5</b>	<b>Eleltrivsel</b> Den nationale trivselsmåling for elever er afsluttet i juni Drøftelse af resultater og skolens plan for det videre arbejde	<b>30 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- Gennemgang af trivselsmålingen</li><li>- Alle klasser gennemgår sammen med deres lærere trivselsresultaterne, og arbejder efterfølgende med klassens trivselsmål.</li><li>- Ledelsen går i dybden med rapperterne, og ser om der er forskel på A og B klasser i indskolingen – A klasserne er NÆS-klasser.</li></ul>	
<b>Pkt. 6</b>	<b>Nyt fra elevrådet – udgår (elevrådet har 1.møde den 25.8)</b>	<b>5 min</b>
<b>Pkt. 7</b>	<b>Kort fra formanden</b>	<b>5 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- <b>D</b></li></ul>	
<b>Pkt. 8</b>	<b>Kort fra medarbejderne</b>	<b>5 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- Der er lavet “goddag til hinanden” på både mellemtrin og i udskolingen.</li><li>- Personalet har taget godt imod de nye medarbejdere der er begyndt på skolen. Charlotte har talt med nogle af de nye medarbejdere, som er glade for at være på Melby, og de føler sig godt taget imod.</li><li>- Udskolingspersonalet har lavet en rystesammentur for personalet.</li><li>- 8. årgang skal på lejrskole i Sønderjylland</li><li>- “Bænkeprojektet” er endelig afsluttet. Bænkene er placeret på Klintevej i Hald.</li><li>- Gitte Bjeldskov har haft 25 års jubilæum.</li></ul>	
<b>Pkt. 9</b>	<b>Kort fra ledelsen</b>	<b>10 min</b>



	<ul style="list-style-type: none"><li>- Det er stadig ikke helt afklaret hvad der kommer til at ske med byggeriet. Der kommer mere afklaring i næste uge.</li><li>- Pt. Er der opsat nogle få lamper på melletrinet, som skal afprøves i en periode.</li><li>- Der er læringskonferencer på alle klassesetrin. Lærerteam, læsevejleder, matematikvejleder og faglige ledere deltager.</li><li>- Der er fokus på vikardækningen. Der er tæt kontakt til vikarerne, med sparring og opfølgningssamtaler. SKB er positive over dette fokus.</li><li>- Vikarerne skal præsenteres i nyhedsbrevet, så forældrene ved hvem der er.</li></ul>	
<b>Pkt. 10</b>	<b>Bestyrelsens deltagelse på forældremøder</b>	<b>10 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- Kristina deltager på 4. og 5. årgang, Dorthe L. deltager på 2. årgang, Dorthe D deltager på 0. årgang, Mie deltager på 3. årgang, Mie deltager på 1. årgang. Camilla deltager på 6. årgang, Anne-Louise deltager på 7. og 8. årgang.</li><li>- Planen forudsætter at årgangene begynder sammen.</li></ul>	
<b>Pkt. 11</b>	<b>Hvad skal i AULA efter mødet?</b>	<b>5 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- Skolebestyrelsen mangler en afløser for Eva Berger, som ikke længere deltager som eksternt medlem af skolebestyrelsen. Der tages kontakt til en som måske har lyst.</li><li>- Der laves høringsvar vedrørende den nye klubstruktur. Det kan ses på kommunens hjemmeside efter d. 25/8 eller i vedhæftede bilag</li></ul>	
<b>Pkt. 12</b>	<b>Evt.</b>	<b>5 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"><li>- Tino er udtrådt af bestyrelsen</li><li>- Jonas Englyst vil gerne indtræde i bestyrelsen i hans sted. Mie taler med ham.</li></ul>	
<b>Til Aula:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Skolebestyrelsen mangler en afløser for Eva Berger, som ikke længere deltager som eksternt medlem af skolebestyrelsen. Der tages kontakt til en som måske har lyst.</li><li>- Der laves høringsvar vedrørende den nye klubstruktur. Det kan ses på kommunens hjemmeside efter d. 25/8 eller i vedhæftede bilag</li></ul>		
<b>Møder i skoleåret 2021-2022:</b> <b>22.9, 27.10, 24.11, 15.12, 26.1, 23.2, 23.3, 27.4, 15.6</b>		



--